

тет. Сын мне то и дело говорит: «Мама, так дедушка сказал!» Моя мамочка, 25 лет проработавшая педагогом в школе, как-то быстро и незаметно научила Артема и считать, и читать. Мне удалось с ним только буквы освоить, в слова у нас не получалось складывать.

— *Вы упомянули, что отдали ребенка в сад. Разве не лучше пригласить в дом няню?*

— Меня тоже отдали в ясли с двух лет, хотя я была таким домашним цветочком... Будь у меня дочка, я бы, может, пожалела ее отдавать в садик, девочку можно держать в «парниковых» условиях. А мальчику общение необходимо. Сын должен учиться быть самостоятельным, общаться, все уметь, за себя постоять, если нужно. Мои родители с этим полностью согласны. Кстати, Артему в садике так нравилось общаться с детьми, что он стал просить у меня брата или сестричку. Хорошо, что моя сестра Светлана полтора месяца назад родила дочку Машу, теперь у Артема есть сестренка. Надеюсь, они не будут драться, как мы со Светой в детстве. Сейчас она мне и сестра, и подруга, а тогда!.. Света всегда была сильнее меня, несмотря на то, что я старше, и меня все время «давила». Она очень сильная натура, мудрее, взрослее меня, а я — более эмоциональная, летаю в облаках. Например, замуж, в отличие от меня, сестра вышла за человека, которого хорошо знает уже семь лет. Я так хочу, чтобы все у них было хорошо! Наши родители 31 год живут вместе, и мы с сестрой всегда знали, какой должна быть настоящая счастливая семья...

— *Вы говорите с интонацией мудрой старушки. Неужели вы поставили крест на личной жизни?*

— Никакого креста я, разумеется, не ставила. Я стала осторожней, жестче, уже не бросаюсь к людям с открытым сердцем, как раньше. Но это нормально, я же взрослая самостоятельная женщина, мама. Девичьи мечты — встретить прекрасного принца — у меня давно пропали. Конечно, я хочу, как и всякая женщина, любить и быть любимой. И еще детей очень хочу. Просто я не готова к этому именно сейчас. Надеюсь дождаться такого момента, когда мне очень сильно захочется замуж и обязательно — за любимого человека.

Наталья ИВАНОВА

Фото Марка ШТЕЙНБОКА

«Я мечтаю любить и быть любимой. Надеюсь, мне еще захочется выйти замуж...»

